



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## **Житель Котласского района предстанет перед судом по обвинению в угрозе применения насилия в отношении представителя власти**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению ранее привлекавшегося к уголовной ответственности 44-летнего жителя областного центра в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 14 января 2022 года днем участковый уполномоченный полиции ОМВД России «Красноборский» на улице в селе Красноборске выявил обвиняемого, который находился в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения. В ходе правового разбирательства нарушитель порядка стал вести себя агрессивно, пытался ударить ногами и головой представителя власти, а также угрожал ему убийством. Противоправные действия нарушителя порядка были пресечены.

В ходе допроса подследственный свою вину не признал, от дачи показаний отказался. Примечательно, что ранее он привлекался к уголовной ответственности за совершение аналогичного преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

рассмотрения по существу.

14 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1673982>